УИД:16MS0009-01-2022-002344-23
Дело № 5-4-620/2022
                                         П О С Т А Н О В Л Е Н И Е 

          15.08.2022                                             г.Казань, ул. Коротченко, д. 2 
         Мировой судья судебного участка № 4 по  Вахитовскому судебному  району города Казани Республики Татарстан Г.А Валиева, рассмотрев дело об административном правонарушении по части 4 статьи 12.15 Кодекса РФ «Об административных правонарушениях» в отношении         
         Давидзона О. В., (данные изъяты),

УСТАНОВИЛ:
          О.В. Давидзон ДД.ММ.ГГГГ в ВРЕМЯ, управляя автомашиной (данные изъяты), совершил обгон передвигающегося транспортного средства с выездом на полосу встречного движения и в нарушение ПДД РФ пересек сплошную линию разметки п.1.1 ПДД РФ, тем самым совершил административное правонарушение по части 4 статьи  12.15  КоАП РФ. 

Согласно части 4 статье 12.15 КоАП РФ, выезд в нарушение Правил дорожного движения на полосу, предназначенную для встречного движения, либо на трамвайные пути встречного направления, за исключением случаев, предусмотренных частью 3 настоящей статьи, - влечет наложение административного штрафа в размере пяти тысяч рублей или лишение права управления транспортными средствами на срок от четырех до шести месяцев.

О.В. Давидзон на судебном заседании вину признал. Суду пояснил, что маневр уже завершал. 

В соответствии с пунктом 9.2 Правил дорожного движения, утвержденного Постановлением Правительства РФ от 23.10.1993 N 1090 (ред. от 04.12.2018), на дорогах с двусторонним движением, имеющих четыре или более полосы, запрещается выезжать для обгона или объезда на полосу, предназначенную для встречного движения. 
         Виновность О.В. Давидзона подтверждается следующими доказательствами: протоколом об административном правонарушении (данные изъяты), с которым согласился О.В. Давидзон, рапортом сотрудника полиции от ДД.ММ.ГГГГ с видеозаписью, схемой расположения транспортных средств.

        У суда нет оснований не доверять представленным доказательствам, поскольку они полностью согласуются с обстоятельствами дела и подтверждаются исследованными в судебном заседании доказательствами, добытые в рамках дела об административном правонарушении и при их проверке с другими доказательствами не вызывают у суда сомнения.

Согласно части 2 статьи 4.1 КоАП РФ при назначении наказания О.В. Давидзону суд учитывает характер совершенного правонарушения, личность правонарушителя, его имущественное положение, отсутствие обстоятельств, смягчающих и отягчающих административную ответственность.

С учетом вышеизложенного суд считает возможным назначить О.В. Давидзону административное наказание в виде административного штрафа в размере  5 000 рублей.            
            Руководствуясь ст.29.10. КоАП РФ, мировой судья

ПОСТАНОВИЛ:
Признать    Давидзона О. В. виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 4 статьи 12.15 КоАП РФ и назначить наказание в виде административного штрафа в размере 5 000 (пяти тысяч) рублей.
Реквизиты для уплаты штрафа: (данные изъяты).

После оплаты штрафа квитанцию об оплате просим предоставить в канцелярию судебного участка № 4 по Вахитовскому судебному району г. Казани.

  Постановление может быть обжаловано в течение 10 суток со дня его вручения или получения в Вахитовский районный суд г. Казани через мирового судью.

  Мировой судья:                                                          Г.А. Валиева
